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ANALYSIS OF STUDENT/ ALUMNI FEEDBACK on 

CURRICULUM FOR THE YEAR 2017-18    SEMESTER-I 

As the college autonomy is sanctioned from the year 2017-18, Dept. of 

chemistry has collected the feedback from the stakeholders with the 

assistance of IQAC. Feedback has been collected from: Students/ Alumni, 

Teachers/Industrialist and Parents.  

Feedback is obtained from students at the end of the semester. This feedback 

is collected, analyzed and taken into consideration for further enrichment of 

the curriculum in terms of course quality and design. 

 

 

 

 

 



ANALYSIS OF THE FEEDBACK 

1. THE SYLLABUS IS ADEQUATE 

 

2. YOUR BACKGROUND FOR BENEFITTING FROM THE COURSE

 
3. CONCEPTUAL UNDERSTANDING OF THE COURSE 
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4. WHAT BENEFIT YOU DERIVED FROM THE COURSE

 

 

 

 

 

 

5. IS THE COURSE REVISED FROM TIME TO TIME 

 

 

 

6. REPRESENTATION FROM INDUSTRY IN THE BoS IS HELPFUL IN 

DESIGNING & IMPROVING THE COURSE 
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7. ARE COURSE OUTCOMES MEETING LOCAL/REGIONAL/GLOBAL 

NEEDS 

 

8. OVERALL RATING OF THE COURSE 
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Analysis of Student feedback ● The analysis of the students’ feedback clearly depicts that they are satisfied with the 

curriculum development and revision.  ● Some students stated that they have lot of content in their courses and requested to 

revise the syllabus.  ● Some other students opined that new modules may be added. 
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Dept. of Chemistry - Feedback analysis report : 2017-18 

 Student Feedback Analysis :  2017-18      

SEMESTER  II  

Feedback is obtained from students at the end of semester II. This feedback is 

collected, analyzed and taken into consideration for further enrichment of the 

curriculum in terms of course quality and design with the help of IQAC. 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. THE SYLLABUS IS ADEQUATE 

 

 

2. YOUR BACKGROUND FOR BENEFITTING FROM THE COURSE 
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3. CONCEPTUAL UNDERSTANDING OF THE COURSE 

 
 

 

4. WHAT BENEFIT YOU DERIVED FROM THE COURSE 
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5. IS THE COURSE REVISED FROM TIME TO TIME 

 

 

 

6. REPRESENTATION FROM INDUSTRY IN THE BoS IS HELPFUL IN DESIGNING 

& IMPROVING THE COURSE 
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7. ARE COURSE OUTCOMES MEETING LOCAL/REGIONAL/GLOBAL NEEDS 

 

8. OVERALL RATING OF THE COURSE 
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ANALYSIS OF FEEDBACK ● The analysis of the students’ feedback clearly depicts that they are satisfied 

with the curriculum development and revision.  ● The curriculum may lay more emphasis on practical learning too. ● Some students stated that they have lot of content in their courses and 

requested to revise the syllabus.  ● Some other students opined that new modules may be added. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Feedback Obtained from Teachers/ Industry People for 2017-18 

We requested our peer members and Industry people (IICT,  CLRI, IIT &Pharma) to 

submit their feedback for improvement of the curriculum and bridge the gap 

between Academia and Industry. 

No.of feedbacks collected from teachers: 7 

No.of feedbacks collected from Industrialist : 4 

Feedback has been collected on following points:  

1. Board of studies is taking care to ensure the relevance of the programme 

offering 

2. Representation from business and industry in the BOS is helpful in designing 

and improving the course 

3. Depth of course content 

4. Emphasis on fundamentals 

5. Applicability/ relevance to real life situations 

6. Learning value 

7. Coverage of advanced topics 

8. Syllabus meets the Industry needs 

9. Employability is given weightage in syllabus design and development 

10. Overall opinion about content of syllabus 

 

 



 

BoS plays active role 

Representations are useful 

detailed topics 

Basic concepts are well explained 

Contemporary syllabus 

Curriculum Meeting the industry needs  

Focus on advanced topics 

divirsified openion on meeting industry needs 

need of focusing on employability content 

Overall Opinion is good 
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Parents Feedback for Semester - I & II 

Feedback has been collected from 20 parents for Semester- I & II for the academic year 2017-18 

1. Have you understood the objectives in terms of their learning outcomes? 

2. Does your ward complain about any aspects of the syllabus? 

3. Do you feel that the contents of the syllabus match your child's academic interest/ aptitude 

4. Do you think that the curriculum would provide Job prospects to your child 

5. Do you think that the syllabus needs revision? 

6. Did this syllabus encourage your child to go beyond it, to consult people/ other resources? 

 

 

90%  of the parents stated that they were satisfied with the delivery and content of the curriculum. 

We got following suggestions from parents. 
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S.No. Suggestions obtained 

1 Students feel that syllabus is vast 

2 Need of Job drives  



 


